
平成29年度 学校関係者評価 

白河市立五箇中学校 

 

Ａ：よくあてはまる Ｂ：ややあてはまる Ｃ：あまりあてはまらない Ｄ：あてはまらない □：解答なし 

 

 １  主に中学校全般に関するもの      

  診断内容 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ □ 

1 
学校は、ホームページや各種便りなどで、学校の教育方

針や様子をわかりやすく伝えている。 
12 2 0 0 3 

2 
学校は、保護者や地域住民が授業を参観する機会をよく

設けている。 
12 3 0 0 2 

3 
学校は、生徒の安全管理について、不審者等に対する対

策を講じている。 
9 1 0 0 7 

4 
学校は、交通事故防止、施設・設備での事故防止に配慮し

ている。 
11 1 0 0 5 

5 
学校における生徒に関するプライバシーは、確実に守ら

れている。 
10 1 0 0 6 

6 学校では、ＰＴＡ活動や委員会活動が活発である。 11 1 0 0 5 

7 
小学校と中学校は行事や学習などで協力して取り組んで

いる 
13 2 0 0 2 
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 ２  主に中学校の教育活動に関するもの     

  診断内容 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ □ 

1  生徒のあいさつや、交通マナーはよい。 12 4 0 0 1 

2 
 生徒に生命を大切にする心や社会ルールを守る態度が

育ってきている。 
10 2 0 0 5 

3  生徒にとって楽しく分かりやすい授業が行われている。 8 2 1 0 6 

4 
 学校では生徒の活躍が分かるような掲示がなされてい

る。 
12 0 0 0 5 

5  学校は生徒の生活行動等をきちんと指導している。 9 1 0 0 7 

6  学校は特色を生かした学校づくりに取り組んでいる。 11 2 0 0 4 

7 
 学校行事には、保護者や地域住民が参加できる機会が

設けられている。 
12 4 0 0 1 

8 
 総合的な学習の時間等の授業では、保護者や地域住民

が参加できるようにしている。 
10 0 1 0 6 
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（記述） 

１ 直接中学校の活動に携わる機会が少なかったのであまり記入できる箇所がありません。ですが 

中学生があいさつをしっかりする姿を見ると、学校の指導がしっかりされているものと感じます。 

２ 五箇中学校の生徒の皆さんは、職業体験や家庭科学習で来園すると、とても礼儀正しく、しっか 

り挨拶をし、真剣に取り組む姿が見られていました。中学校での教育活動に於けるご指導が生徒 

の皆さんにきちんと浸透していることが感じられます。幼稚園児も基礎を培う大切な過程ですの 

で、挨拶や返事など、中学生のお兄さん、お姉さんの刺激を受けながら、幼→小→中へとスムー 

ズにつながっていけるよう基礎的な土台作りをしていきたいと思います。今後もよろしくお願い 

致します。 

３ 子供の人数が減っている現状ですが、今後、子供達の意見を一番に考えて方針決定をしていって 

頂きたいと思います。自治会として協力できる事は、引き続き協力していきます。 

４ 子供達の学力の差を感じます。 

５ 中学校に伺うと、がんばった生徒の功績が掲示されているなど、意欲につながる工夫がなされて 

いますね。中学生のあいさつ、すばらしいです。いつも感心しています。 

６ 五箇の生徒は、真っ直ぐで素直で成績も優秀な所です。この伝統をこれからも永遠に引き継いで 

いければといつも念願しています。この地域の暖かさが背景にあると思っています。先生方皆 

さんで頑張ってください。 

7 いつも助けていただき、ありがとうございます。今後とも五箇学園都市をよりよいものとするた 

め、幼・小・中で連携してまいりましょう。 



 

 
〔学校行事〕    

 （A 大変良い B よい  C 改善した方がよい □ 解答なし）    

  診断内容 Ａ Ｂ Ｃ □ 

1 第３回授業参観 5 1 0 11 

2 第２１回五箇地区学校運営協議会 7 4 0 6 

3 卒業証書授与式 8 0 0 9 

4 入学式 8 2 0 7 

5 第１回授業参観 5 2 0 10 

6 第２回授業参観 5 3 0 9 

7 校内駅伝大会 8 1 0 8 

8 結城祭 10 0 0 7 

9 幼小中連携授業研究会 8 2 0 7 

10 第２２回五箇地区学校運営協議会 10 3 0 4 

11           
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